

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, z. ú.

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

**Posudek oponenta bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Aneta Voldřichová

**Název bakalářské práce:** EKONOMICKÉ A SOCIÁLNÍ DŮSLEDKY POVODNÍ NA ŘECE VLTAVĚ V JIHOČESKÉM KRAJI

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení oponenta práce:** Mgr. ŠNITR František

**Pracoviště a pracovní zařazení:** odborný asistent

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>		X						
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		<b>ANO</b>						

**Stručné hodnocení bakalářské práce** Studentka si jako téma své bakalářské práce zvolila: **EKONOMICKÉ A SOCIÁLNÍ DŮSLEDKYPOVODNÍ NA ŘECE VLTAVĚ V JIHOČESKÉM KRAJI**. Tato práce je rozdělena na část teoretickou a část praktickou. V teoretické části, která má pouze dvě kapitoly a jsou vymezeny pojmy povodeň, včetně legislativní úpravy. V teoretické části je studentkou rozebrán a podrobně rozpracován průběh povodní se zaměřením na mimořádný stav včetně ochrany obyvatelstva, řešení a provádění likvidačních prací. Dále jsou studentkou popsány přípravy obce na mimořádnou událost a jiné. V další podkapitole je rozebrána krizová situace a řešení krize je již nastala. Studentka charakterizuje ekonomické a sociální důsledky povodní na řece Vltavě v Jihočeském kraji, zavedená protipovodňová opatření a možnosti řešení krizových situací při zvládnutí průběhu a následků povodní. V závěru teoretické části práce provedla studentka rozbor krizových subjektů a protipovodňových opatření, která zahrnují počátky protipovodňových opatření v současnosti a minulosti, povodňové plány a jiné. Hlavní cíl, který si studentka stanovila je charakterizovat ekonomické a sociální důsledky povodní na řece Vltavě v Jihočeském kraji, zavedená protipovodňová opatření a možnosti řešení krizových situací při zvládnutí průběhu a následků povodní. V empirické části je vedlejším cílem charakteristika a porovnání povodní a protipovodňových úprav na řece Vltavě na území Jihočeského kraje v letech 2002, 2006, 2009, 2010 a 2013. Empirické části jsou uvedeny rozhovory s občany a pracovníky Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje. Rozhovory se týkají ekonomických a sociálních dopadů po povodních a zkušenosti pracovníků spojené s průběhem povodní. Studentka stanovené cíle splnila. Studentka ve své práci splnila i ostatní hlediska stanovená Metodikou. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm: „A“ **výborný**.

**Otázky k obhajobě:**

**1. Které složky tvoří Integrovaný záchranný systém?**

**Datum: 30. dubna 2021**



**Podpis oponenta bakalářské práce:**

:

### Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce